

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Cowork MB
Jméno autora:	Kryštof Pospěch
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav navrhování III
Vedoucí práce:	prof. Ing. Mgr. akad. arch. Petr Hájek
Pracoviště vedoucího práce:	Ateliér 703. Hájek-Hulín

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání

lehce až středně náročné

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.

Proluka v Mladé Boleslavi (jako další BP). Autor se ve studii zabýval novostavbou s coworkingovými prostory. Jako u kolegů se návrhu objevuje několik částečně zapuštěných podlaží. Prostor je členěn poněkud nudně po jednotlivých podlažích a až na výjimku skromného dvoupodlažního prostoru nenabízí velkorysost, ani nevybízí k náhodným setkáním jednotlivých freelancerů, digitální nomádů, startupistů nebo jakýchkoli dalších uživatelů Coworku MB.

Splnění zadání a hodnocení práce

splněno

Všechny části jsou zpracovány pečlivě a zadání bylo splněno. Autorovi se v další fázi PD celkem zdařile podařilo překlopit návrh ze studie, nicméně ani nedošlo k výraznému vylepšení. Uzavřený prostor schodiště nebo kuchyňky nemá větší ambice, než splnit požadavky technických norem a předpisů. Typologie coworkingu by si například zasloužila výšku dveří větší než minimální 1970 mm.

Práci nelze na první pohled mnoho vytknout (snad jen všudypřítomnou betonovou stěrku na stěnách hlavních prostorů), ale také ji není snadné za něco přímo pochválit.

Samostatnou kapitolou, kterou neumím snadno posoudit, je nestandardní zakládání, pažení a injektáž základů sousedních staveb – předpokládám bylo dostatečně náležitě řešeno se specialisty.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce

A

Student k práci přistupoval odpovědně a příkladně.

Formální stránka a rozsah práce

C

Po formální stránce je práce zpracována důsledně a pečlivě. Rozsah a výběr stavebních detailů mapuje problematická místa stavby. Návrh je řešen a také zpracován velmi technicistně, bez výrazné připadané architektonické hodnoty.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Přes drobné výhrady (převážně k architektonické stránce projektu) považuji práci ve svém celku za uspokojivě zvládnutou.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C**.

Datum: 7. 6.2024

Podpis:

